

北京环安工程检测有限责任公司

公司工会第二届会员大会领导讲话

(廖远国, 2020年7月26日)

各位会员、同志们:

今天, 非常高兴参加我们环安公司工会第二届会员大会。刚才, 按照组织原则和程序, 经过同志们的民主选举, 北京环安工程检测有限责任公司工会成功换届, 新一届工会三个委员会及委员会的负责人顺利当选。首先, 我代表公司党组织和公司行政系统向刚刚当选的第二届工会委员会表示热烈祝贺, 对上一届工会在公司发展和建设中做出的贡献表示衷心的感谢, 同时向为这次工会换届付出辛勤劳动的同志们表示亲切慰问!

下面我讲三点意见。

一、对公司首届工会的简要评价

公司首届工会成立的五年来, 在北京城建设计发展集团党委和工会、环安公司党支部的正确领导下, 能够切实围绕城市建设中心工作, 以服务公司、服务职工、服务社会为重点, 坚持不懈地搞好政治理论业务知识的学习, 不断提高广大干部职工的思想道德素质、技术业务素质 and 科学文化素质, 主动维护职工的合法权益, 切实关心职工的生活, 积极开展丰富多彩的文体活动, 不

断加强自身建设，做了大量有益的工作，增强了我公司的凝聚力、向心力和战斗力，调动和发挥了广大会员的积极性、主动性和创造性，为我公司又好又快的发展和不断壮大，做出了积极贡献。公司党支部是满意的。

二、对新一届公司工会的几点期望

2020年，是环安公司进一步解放思想、抢抓机遇、克服困难、加快创新发展的重要之年。新形势、新任务对公司工作提出了更高要求，同时对工会工作也提出了新的更高的要求。工会工作大有可为、大有作为，希望第二届工会委员会牢记工会组织宗旨，从工会工作的性质、特点出发，结合我公司发展战略要求，全面履行工会各项职能，突出工会联系广泛的特点，通过各种途径和形式，实现好、维护好、发展好广大会员的合法权益，调动好、发展好、保护好广大会员和职工的积极性和创造性。

首先，新一届工会要密切联系群众，增强服务意识。要认真听取职工的意见和要求，关心职工学习、工作和生活，竭尽全力千方百计为职工办好事、办实事、解难事，积极化解职工矛盾，做好职工稳定工作，全心全意为职工服务。

第二，要处理好工会与党支部、工会与职工之间的关系，发挥好桥梁纽带作用。要按照党支部对公司工作的整体要求，充分调动广大职工的积极性、创造性，最大限度发挥广大职工的力量，努力完成公司生产任务和发展目标。

第三，狠抓三项工作。

一是抓好工会自身建设。要深入开展学习型工会创建活动，加大工会干部教育培训力度，提高干部素质。关心关爱困难职工，认真开展帮困扶贫工作，增强工会凝聚力。及时总结工会工作经验，建立工会长效工作机制。

二是要抓好职工队伍建设。工会是以人为本的组织，以人为本是工会工作的生命线。在具体工作中，要以社会主义荣辱观教育为重点，加强职工思想道德、组织纪律和文化知识教育；要以岗位练兵为主要载体，深入开展学习型企业发展建设，协助党支部建设一支高素质的职工队伍；要结合公司实际工作内容，继续加强职工思想政治工作，维护职工队伍稳定。

三是加强文化建设。要依靠广大职工，以构建和谐企业为目标，借助比赛、节日庆典及主题活动，积极组织职工开展丰富多彩、形式多样、具有意义的工会活动，加快推进具有环安公司特色的文化阵地建设。

第四，提高四种能力。

一是要不断提高组织职工、动员职工、依靠职工的能力。结合公司生产工作特点，努力激发职工工作激情和奋斗精神，为公司发展凝聚团结统一的整体力量。

二是提高依法维护职工合法权益的能力。要大力营造关爱职工、服务职工，职工利益无小事的环境氛围，维护稳定的劳动关

系，凝聚同心同德的职工力量。

三是要提高构建和谐劳动关系的能力。要大力营造尊重劳动、尊重创造的舆论环境，努力创造良好的工作、生活秩序。

四是提高自身创新发展能力。工会要做到与时俱进，不断创新工作方法，主动适应公司发展的要求。

各位会员、同志们，工会工作任重道远，时代的不断前进对工会工作也不断提出了新的更高的要求。我相信，在公司党支部的正确领导下，在新一届工会领导班子领导下，在广大职工的团结努力下，环安公司工会工作一定能实现新的突破，一定能团结和动员广大职工，再创佳绩，再创辉煌。

谢谢大家！